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Zadanie 1

Kwadratowa kartke papieru ztozono na pot, a potem jeszcze raz na pof,
otrzymujac kwadrat o dwukrotnie krétszym boku.

Nastepnie obcigto wszystkie cztery narozniki otrzymanego kwadratu.
Jak wygladata kartka po ponownym roztozeniu?
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Zadanie 1

Kwadratowg kartke papieru ztozono na pét, a potem jeszcze raz na pét,
otrzymujac kwadrat o dwukrotnie krétszym boku.

Nastepnie obcigto wszystkie cztery narozniki otrzymanego kwadratu.
Jak wygladata kartka po ponownym roztozeniu?
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blerz jedng z powvzszvch 0dpow1edz1 i uzasadm] rozwigzanie.
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Ladanie 1

Kwadratowa kartke papieru ztozono na PO, a potem jeszcze raz na pot,
otrzymujac kwadrat o dwukrotnie krétszym boku.

Nastepnie obcieto wszystkie cztery narozniki otrzymanego kwadratu.
Jak wygladata kartka PO ponownym rozlozeniu?
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Wybierz |edn§ Z powyzszych odpowiedzi i uzasadnu rozwi zame
o r «»\—4 N




A IR Tm a i2 D SR e T P o
i e ke TR O A s S A D MRS R e U
L i 034 B e St S R WRTITO N
o
—_ i . ) i 2 . » g : , s N ——

Zadamez S — -
Na skraju lasu stoi siedem domkow. Kazdy domek zamleszklwany jest
przez inng liczbg mieszkancow oraz zaden nie jest pusty. Ile 0sOb mieszka w
poszczegdnych domkach, jesli wszystkich mieszkancow jest 297
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Zadanié 3
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Ile pionkow nalezy ustawi¢ na szachownicy
pokazanej obok, jezeli chcemy by w kazdej
kolumnie i w kazdym wierszu znalazly si¢
doktadnie dwa pionki? Na kazdym polu
wolno ustawi¢ co najwyzej jeden pionek.




* Zadanied - -
Dwie siostry Macka maja tacznie 22 lata. Ile lat bgdg razem mialy za 4 lata?
A)22 B)26 C)30 D)24 E)zamato danych do rozwigzania zadania
Wrybierz jedna z powyzszych odpowiedzi i uzasadnij rozwiazanie.
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~ Zadanie 5
~ Kazde z pigciorga dzieci pana Stanistawa obchodzi dzi$ urodziny.
Jesli wiemy, ze roznica wieku migdzy najstarszym i najmtodszym dzieckiem
to 4 lata, i ze kazde z dzieci jest w innym wieku,
to jaki moze by¢ faczny wiek wszystkich dzieci?

142+ 3+4+5=15




